

夫妻相處之道互為對方着想

高圓圓：生寶寶是早晚的事

香港文匯報訊（記者 植植）電影《咱們結婚吧》昨日在北京舉行首映發佈會，導演劉江攜主演高圓圓、姜武、李晨、鄭愷、陳意涵、郭碧婷、劉濤、王自健出席。女主角高圓圓宣傳新片時大談「剩女」話題，她認為結婚並非獲得幸福的唯一途徑。另外，提及老公趙又廷，高圓圓甜蜜地笑說：「我們都為對方着想。」談到生子計劃時，高圓圓回應表示生寶寶是早晚的事，目前沒有答案，順其自然就好。

電影《咱們結婚吧》在北京舉行首映式，導演劉江攜主演高圓圓、姜武、李晨、鄭愷、陳意涵、郭碧婷、劉濤和王自健出席。片中講述了4對情侶的愛情故事，電影中高圓圓繼續出演大齡「剩女」，但與電視劇版不同的是，她此次的角色十分毒舌幽默。

為「剩女」平反

連續兩次飾演大齡「剩女」，高圓圓感觸頗深地說：「我覺得大多數『剩女』都非常可愛，她們也渴望一份感情，但是給她們貼上『剩女』的標籤很不公平。」

生活中，35歲才嫁人的高圓圓坦言也經歷過「剩女」階段，她說：「當時我還好，因為家裡沒有壓力，社交圈子也比較窄，直到出演才知道這個群體的不容易。」

採訪中，高圓圓用過來人的心態表示，結婚不一定是獲得幸福的唯一途徑，「一個人如果很快樂也是很好的選擇」。問到和老公趙又廷生活中會不會吵架，她害羞笑笑：「我們個性很像，都會為對方着想。」

另外，談到生子計劃時，高圓圓回應稱：「生寶寶是早晚的事，目前沒有答案，順其自然就好。」



主創人員在發佈會上合影。新華社



李晨（右）、郭碧婷在北京出席電影《咱們結婚吧》發佈會。新華社



談到生子計劃時，高圓圓回應表示生寶寶是早晚的事。新華社



劉濤（右）、王自健在北京出席電影發佈會。新華社

陳豪 未為細仔改中文名

香港文匯報訊 陳豪主演的劇集《水髮胭脂》昨日啟播，他昨午獲邀到薛家燕的電台節目訪問，更特別向65歲生日的家燕姐送上生日蛋糕，非常熱鬧。陳豪表示劇集宣傳一定要做，不會為湊小朋友而忽略工作。他表示：「一定以工作為先，不會不捨得，如果出埠就可能，但我不會揀工作，不會因為出埠而推Job。」細仔Nathan Lucas滿月，問到他的中文名？陳豪表示暫時仍無頭緒，希望跟哥哥的中文名不一樣，要花少少時間跟雙親去商量。問到會否擔心被入境處罰錢？他說：「沒辦法，情願被罰錢，上次哥哥先報了英文名，後加中文名原本需要好多手續，非常之麻煩。」問到有沒有為Nathan Lucas擺滿月酒？他表示公平一點，細仔都打算舉辦百日宴。他說：「前幾日滿月，一家人買個蛋糕簡單慶祝，哥哥知道，他見到蛋糕以為是自己。」陳豪表示完成劇集宣傳後，5月初將會開拍新劇，跟蔡思貝有對手戲，提到對方經常惹事，他笑言相信自己不會是傳緋聞的對象。

家燕姐由杭州返港，準備慶祝生日，她表示踏入65歲，最大的生日願望是寄望在培育下一代的家燕媽媽藝術中心，杭州將繼續開辦分校，希望一年內可以開五家分校。對於年滿65歲正式成為「長者」可以享用乘車優惠，家燕姐表示：「可以嗎？我真的不清楚，需要什麼手續呢？我納稅這麼多年，實在要申請一下福利，之前入戲院睇戲，我都有話自己60歲應該有半價，只是工作人員不相信。」家燕姐稱年齡不是秘密，最重要是心境開心，珍惜每日的生活。



陳豪特別向65歲生日的家燕姐送上生日蛋糕。

譚耀文 被吳鎮宇 扯甩假髮

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳鎮宇、鄭浩南、譚耀文昨晚現身香港文化中心為電影《衝鋒車》首映紅地毯，一眾演員坐在一部改裝成衝鋒車打劫的十六座小巴到場，其後分享拍攝過程。譚耀文透露拍攝時以為自己很累，沒料拍其中一場戲時竟遭鎮宇哥扯甩了假髮，大抵是拍至深夜太累，當時大家反應也是呆住，最後要花上一小時把假髮繃好先理位繼續。

鎮宇覺得因夜戲很多，最大殺傷力問題是面對宵夜，笑言要見到鄭浩南食，他們才跟着吃，免得身材輸給對方。問到鎮宇會否請教浩南操佛心得？鎮宇形容浩南是運動員來的，一早把DNA練成。浩南即說遲婚可能好一些，鎮宇便講有味笑話：「少用吖？這些是消脂嗎？」



左起：姜浩文、鄭浩南、吳鎮宇及譚耀文為新片宣傳。

《任藝笙輝念濃情》 豪華珍藏版面世

香港文匯報訊 紀念恩師任劍輝女士逝世25周年，龍劍笙演出25場《任藝笙輝念濃情》，演出後劇迷不停詢問主辦單位新娛國際負責人丘亞葵（Vigo），希望知道《任藝笙輝念濃情》DVD何時推出。丘亞葵對這套DVD製作極為重視，在阿創留港期間，他先把母帶交阿創細看研究，之後任何一個製作步驟均與阿創商議。為了測試DVD在大銀幕演出效果，Vigo特別在大戲院試映。他以「太震撼！」去形容此DVD效果。「一個人獨霸一大戲院，四周漆黑，還以為自己身處牡丹亭或勝業坊樂園。」故而今次完成之版本，製作部各單位均感滿意之極。「我們想做一套DVD豪華珍藏版，全

球限量2,888套，7小時足本，包括6張DVD，以多角度全高清攝製，後期工作頗為費時，現已全部完成，昨日正式推出，DVD定價每套1,280元。」

Vigo更透露，阿創為了今年12月演出之全本《紫釵記》，自2月2日回加

後，天天重溫任白、梁醒波、靚次伯合作的《紫釵記》錄音帶，希望能把個人所知告知予稍後合作的一班粵劇新一代，今年底演出的《紫釵記》，能重現當年長輩的演出模式，保留全劇精髓，觀眾可以重溫當年開山者的演出原本。



阿創與Vigo互相尊重，合作愉快。

五月天 8月登日本「武道館」開唱

香港文匯報訊 台灣組合五月天宣佈將於今年8月28日及29日登上被日本樂壇視為搖滾演唱會極聖殿的「武道館」開唱，舉辦「Just Rock It 2015 TOKYO」演唱會。五月天不單一舉成為首次前進武道館開唱的「台灣第一團」，更第一次挑戰武道館就來勢洶洶連開兩場。阿信表示除了大家最喜愛的現場演出曲目，也會準備充滿驚喜的日文單曲貼近當地樂迷。瑪莎期待今次唱會專屬的鋼鐵大象，能運到東京一起演出！石頭說：「沒想到現在換自己將站上武道館的舞台彈吉他，期待大家與五月天一起搖滾武道館。」將和好友及偶像怪獸：「會邀請日本的音樂人超級好友，來共同見證這個值得紀念的演出！」冠佑：「連續兩天演出，慶功宴不必在沾麵與燒肉兩者間做痛苦的抉擇，各安排一天就可以了！」



陳細潔 否認同鍾偉強拍過拖

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾偉強當年跟張國榮（哥哥）同屆參加麗的電視舉辦亞洲歌壇，其後代表作為梁朝偉主唱的《朦朧夜雨裡》包辦曲詞，惜星運平平毅然離開娛樂圈，至前年加盟大名娛樂，近更推出其首張黑膠唱片，並親自重新演繹《朦朧夜雨裡》，原來當年他寫這首歌是因仍記掛分手的女友，昨日這位分手女友也有到場支持，湊巧鯊魚女陳細潔也有現身，至於她是否《朦》曲的女主角，她尷尬否認，又口空空表示沒唱比賽，更力壓哥哥成為冠軍，鍾偉強強拍過拖。

鍾偉強請來好友太極樂隊到來撐場，太極並即場邀請鍾偉強為他們個唱擔任嘉賓，鍾偉強更獲老闆林建名送上黑膠碟，經理人戴夢夢和同們師弟范振鋒則送上唱盤蛋糕祝賀。鍾偉強透露新碟中有三首自己的作品，又會將30年前作位分手女友也有到場支持，湊巧鯊魚女陳細潔也有現身，至於她是否《朦》曲的女主角，她尷尬否認，又口空空表示沒唱比賽，更力壓哥哥成為冠軍，鍾偉強強拍過拖。

新編曲演繹，並會加入英文讀白和副歌，要花上二、三個時間完成，他自爆當年這首歌是寫給剛分手的女朋友，因分開後仍很掛住對方，想憑歌寄意。該段讀白內容是指對方去多遠，仍留在自己心裡走不開的，結果等了30年，現在終有機會由自己演繹，為了表達更多內心世界感受，便出現了這段讀白。鍾偉強坦言跟這位昔日舊情人仍有保持聯絡，維持朋友關係，笑言不擔心太太會吃醋，我們都幾十年沒見面，仲要驚？我有無咁大魄力，不過對方也知我寫了這首歌。」同時他希望有機會同偉仔一起合作，因當年眼見自己所作歌曲無份唱時，多少有點心酸。問到這位已分手女友是否有到場的陳細潔時，鍾偉強並未否認。



鍾偉強向陳細潔送上新碟。



鍾偉強推出其首張黑膠唱片，好友太極來捧場。